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“Какво ме прави различна?!”

/есе/

 

 

“Животът е театър и всеки 

играе различна роля в него”

/житейска мъдрост/

 

 

 

      Какво означава да си различен?! Кои хора са различни?! Имаме ли нещо 
общо с тях?!

Старите китайци казват, че всички гарги са черни... А това значи ли пък, че 
всички хора са еднакви?

Различен...Това може би значи, че не си част от другите, че се отличаваш от 
тях, хора, които не са еднакви с теб!

     Има ли днес различни хора?! А аз различна ли съм?! Погледната най-
общо всички сме различни!Какво ме прави различна?Дали това съм аз, или 
съвсем друг човек?На този въпрос не мога да отговоря...Не мога да кажа с 
какво съм различна и с какво не съм. Но все пак ще се опитам...
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          Хората казват, че в небето има над 300млрд. Звезди. Толкова много 
“слънца” разпръснати там горе и нито една не прилича на другите около нея. 
Ами да, така сме и ние хората... Разпръснати по целия свят, различни сами 
по себе си.

Всеки има свое собствено място на тази земя... да, различни са, но се 
допълват. Всеки човек е различен! Аз, ти и всички около нас! Но нека се 
огледаме...Не трябва ли да се гордеем с това, че сме такива?! Гордея се със 
себе си, защото не искам да има други като мен! Тъй като това съм аз, а не 
някой друг. Но да съм “различна” от другите..за мен това е малко страшно. 
Това значи да прескоча границите на своето мислене, да премахна 
предразсъдъците, да премина от другата страна.А дали ако направя така и 
стана различна от това, което съм, ще ме уважават ли повече?! Не знам...Но 
знам едно: в този свят понякога различните не оцеляват сред наложилите 
се!Ето това е цената, която трябва да платя... да се боря срещу еднаквите. 
Хората все повече стават еднотипни и все повече заприличват един на друг. 
Стават част от цялото и цената, която плащат е да загубиш своята 
индивидуалност.  А не трябва ли да се опитаме по някакъв начин да се 
отделим от всички  и да направим живота си по- различен, по-уникален?! Не 
трябва ли да бъдем себе си, а не парцалените куклички, които подръжават на 
“големите” и после като всяка кукла биват захвърлени след време?

В този свят на фалш и лицемерие аз се боря да запазя своята 
индивидуалност...

    Хората правилно са казали, че животът е сцена и че всички ние играем 
различна роля.Но не мисля, че да си различен, значи, че слушаш различна 
узика или че носиш различен стил дрехи от другите... Хубаво е да си 
различен, но в това да бъдеш себе си. Защото живеем във време, в което 
хората са станали еднакви...

Всеки ден се срещам с еднаквите сиви, тъжни и замислени лица... Нека 
бъдем различни! Да направим света по- хубав и разнообразен!Нека бъдем 
себе си!!!.....
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